

# 《骑行者随意进出隐患多 公园游人安全谁来保障》后续 桓谭公园整改有效秩序井然

■记者 朱冬

本报讯 5月10日,本报刊登了《骑行者随意进出隐患多 公园游人安全谁来保障》的新闻。新闻刊登后,引起了市园林部门和公园管理方的高度重视,迅速行动,狠抓问题整改落实,为广大市民、游客提供一个安全、有序的游园环境。

5月21日上午,记者再次来到桓谭公园。在公园西门入口处,记者观察近半小时发现,保安一直在这里值守,没有一辆电动车、自行车从公园驶出。对个别骑自行车准备进入公园的市民,保安或公园管理人员及时进行劝阻。

“电动车、自行车、宠物一律不准进园,现在加强管理,加大了管

理力度,游客也比较理解配合。”桓谭公园保安张师傅告诉记者。

在公园门口,记者看到市民有的在健身绿道散步,有的带着孩子嬉戏玩耍,还有的坐在长椅上聊天。由于没了电动车、自行车和宠物的进出,公园里少了些许嘈杂,市民和游客享受着公园静谧时光。

多名游客表示,公园里没有

了电动车、自行车和宠物,环境更加卫生整洁,安全性也提高了,游玩的心情愉悦了许多。

桓谭公园管理人员告诉记者,媒体报道老人在公园散步被撞伤的消息后,在社会上引发广大市民热议,引起市园林部门高度重视,也因此推动了问题的整改,才有了今天的明显变化。

桓谭公园园林养护队队长张

兴礼表示,园林局和相关管理部门得知这一情况后,立即来到公园召开现场会,对公园出现的问题进行了严厉批评,并提出整改意见。我们也认识到存在的问题,迅速进行整改落实,在各个出入口安排保安,同时增派两辆巡逻车24小时巡逻,下决心把公园管理好,给大家提供一个安全、舒适的游园环境。



5月20日,由市总工会主办,淮报业尚德文化传媒有限责任公司承办,淮北市佳缘婚恋中心协办的“幸福有约·缘牵工会”职工交友联谊活动在隋唐运河古镇举办,来自全市各机关、企事业单位的80余名单身职工参加活动。

活动现场,通过精细筹备的“初结良缘”“你比我猜”“爱的占领”“听歌识曲”等游戏环节,加深了单身男女职工彼此之间的了解,拉近了距离……现场,相互心仪的单身职工纷纷互留联系方式,爱的种子悄然萌发。

近年来,市总工会始终坚持以服务职工为根本,将促进职工幸福家庭的建立作为工会组织关心关爱职工的一项常态化重要工作,从解决单身职工实际问题出发,不断创新“线上精准匹配+线下联谊活动”服务模式,引导广大职工树立正确的恋爱观、婚姻观、家庭观,拓宽职工交友渠道,共建和谐幸福家园。

■摄影 记者 梅月 通讯员 刘婧婧



## 给电动车上“户口”

5月21日,淮北交警一大队民警在相山区东街道机厂社区,为居民的电动车进行实名登记并讲解电动车上牌的必要性。为了更加全面、高效、规范地加强对电动车的管理,满足人民群众对于交通出行的安全性、便捷性、舒适性的需求,让电动车真正成为群众出行的“平安车”、“方便车”,市公安交警部门根据相关法律法规,结合我市实际情况,在全市范围内组织开展电动车登记上牌工作,为符合国家标准的电动车核发“身份证”,从源头上加强管理,更好地维护道路交通秩序,保障市民出行安全。

■摄影 记者 梅月 通讯员 耿运昕

## 安全第一 理性消费 濉溪县消保委发布“六一”儿童节消费提示

■记者 徐志勤 通讯员 赵光明

本报讯 “六一”国际儿童节临近,在疫情防控特殊时期,为了让孩子们度过一个安全、快乐、健康的节日,5月24日,濉溪县消费者权益保护委员会发布“六一”儿童节消费提示,提醒广大家长和儿童在节日期间增强安全第一、理性消费意识,注意饮食、购物、游玩等方面的安全。

慎选择,尽义务。购买儿童商品时,家长要尽量到正规的商场或超市购买,重点查看CCC认证标志或证书,购买与孩子年龄相符、质量合格的玩具,避免受到不必要的伤害,尽职尽责做到监护义务。选购服装时也要

尽量买舒适、安全的衣服,仔细看清材质面料等。如通过网络购买,也需要认真查看店内资质,货比三家,慎重选择。

仔细看,辨真伪。选购儿童食品要特别仔细查看外包装上的生产日期、保质期等内容,尽量选择外观卫生、成分标注完全、知名度较高的品牌产品,食用前一定要洗手。吃冷饮要适可而止,过量食用冷饮会影响对食物中营养物质的吸收和消化。同时家长应加强食品安全知识教育,增强其食品安全意识,培养孩子健康合理饮食的良好习惯。

做防护,重安全。虽然目前疫情得到了有效控制,但在进入游乐场所时也不可掉以轻心,应

尽量避免在人员密集的地方长时间逗留,坚持佩戴好口罩,与他人保持适当距离,并主动配合管理方落实好疫情防控措施。在儿童游玩过程中,家长要做好全程监护,不要中途解除防护装置,擅自跳离或把头、手和脚伸出护栏外,要听从工作人员的指挥。留证据,保维权。在消费时应当及时向经营者索要消费凭证和发票并妥善保留,一旦出现消费纠纷可作为维护自身权益的依据。当遇到消费纠纷时,要主动向商家提出合理诉求,未达成一致可向所在地消保委组织或拨打12315、12345进行投诉,寻求消费调解,如商家涉及违法行为的要及时进行举报。

## 我市举办百人古筝专场音乐会

■记者 刘磊

本报讯 5月22日下午,我市“盛世国乐·筝韵天下”庆祝中国共产党成立100周年百人古筝专场音乐会,在世纪广场开放式党校举行。

音乐会,古筝重奏《盛世国乐》旋律激荡悠扬,展示中华民族文化久魅力;古筝合奏《映山红》向观众讲述了红军不怕远征难,诠释对红军英雄的无限热爱以及对美好未来的憧憬和向往;舞蹈《军民团结一家亲》专为建党百年创作,刻画鲜明,具有时代和区域风貌,体现军民鱼水情深……节目精彩纷呈,演员们以精湛的技艺和饱满的激情献了一场高品质的音乐盛宴。

## 铁佛镇稳妥有序推进新冠疫苗接种工作 村民“家门口”接种更省心

■记者 吴永生  
通讯员 曹凯丽

本报讯 连日来,为落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,濉溪县铁佛镇稳妥有序推进新冠疫苗接种工作,安排接种人员下沉到各村为群众接种新冠疫苗,让群众少跑路,减少路途奔波。

“之前村民都需要到距离村庄七八里外的铁佛镇卫生院打疫苗。现在接种安排到了村部,不用再到离家远的卫生院进行接种了,在‘家门口’就能方便接种,群众都打心底里高兴。”该镇黄集村党总支书记黄从亮说。

5月13日至24日,铁佛镇

卫生院接种人员先后来到刘楼村、黄集村、古城村、张黄庄村等12个村,为村里18至59岁在家的群众开展新冠疫苗接种工作,累计为全镇群众就近接种疫苗3700剂次。

“根据上级疫苗后续分配情况,此项工作将持续推进,覆盖全镇26个行政村。”铁佛镇计生办主任曹云说,“拿起课本学党史,放下课本办实事。立足自己的工作岗位,干好自己的业务工作,设身处地为老百姓着想,让老百姓感受到党委政府‘温度’和政策‘厚度’,是我们应该展现出的工作态度。”

奋斗百年路 启航新征程  
我为群众办实事

## 黄桥社区开展河道专项整治行动



■通讯员 王健梅 摄影报道

使河道变脏变臭,破坏生态平衡,影响水上环境。

为保障水质达标和水面环境良好,杨庄街道黄桥社区采取多项措施,在重点区域全面开展水草打捞清理工作,有效改善萧濉新河水面貌。连日来,黄桥社区每天安排人员进行打捞作业,他们顶着炽热的太阳,行驶在萧濉新河上,全面清理打捞漂浮在河道上的垃圾、杂草、枯烂树枝,进一步净化河道水质,保护河道水体环境。

据了解,每年5月气温升高,河道水草浮萍涨势迅猛。若清理不及时,河道水草生长至7、8月份就会腐烂,严重污染河水,

## 县水务局“三个对标”推进 乾隆湖示范河湖创建工作

■记者 王陈陈 通讯员 武启

本报讯 自今年2月乾隆湖国家级示范河湖创建工作启动以来,县水务局始终坚持“三个对标”,高标准高质量推进乾隆湖示范河湖建设任务,旨在通过系统治理和综合治理,实现“防洪保安全、优质水资源、健康水生态、宜居水环境、先进水文化”的目标,打造全县河湖长制工作样板。

坚持政治对标。把习近平生态文明思想和治水重要讲话指示批示精神作为当前及今后工作的根本遵循,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。把乾隆湖示范河湖创建工作提升到讲政治的高度,增强在大局下谋划推进创建工作的思想自觉、行动自觉和能力水平。

坚持思路对标。深入践行

“三个对标”推进

## 宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

## 千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

享 1000M宽带 全场景保障  
享 全光组网 海外教育加速 中小学教育 居家办公 APP直播 游戏……  
享 超清IPTV 影视娱乐 智慧尽享  
享 天翼看家 老幼安全 无线看护



·广告·

满意的十分信赖

ICBC 中国工商银行

## e抵快贷

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、微小企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

产品特点:以抵押方式办理,线上操作,额度循环,随借随还。  
贷款额度:最高可达500万元。  
额度使用期限:最长可达10年。  
贷款利率:推广期利率优惠,年利率3.75% (以实际审批为准)。

心级服务  
10分满意



办理条件

1.押品需处于我行认定的房产区内;

2.以小微企业主名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1)借款人年龄应在18(含)

-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证明和完全民事行为能力;

(2)贷款行要求的其他条件。

大 网络规模大  
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快  
高清电影秒级下载

多 内容应用多  
海量片源任性看,智慧家庭产品多

好 装维服务好  
即办即装,即报即修,贴心服务

业务办理流程  
(以企业主个人名义办理)

1 打开个人手机银行,点击“贷款”

2 选择“小微e贷”

3 选择“e抵快贷”办理业务,银行受理

如需办理请咨询当地银行网点

淮北分行:3955834 18956150082

濉溪支行:607714 18726878761

淮海路支行:3024154 15656139777

相阳支行:3955840 18098598555

相阳支行:3026320 15156198369

相阳支行:4012053 18956120586

人民东路支行:5227700 13856157056

烈山支行:3881096 13696650551